
 
 
 

 
Protokoll fört vid Svensk-jordanska föreningens årsmöte den 25 mars 2008. 
Plats: Medelhavsmuseet, Fredsgatan 2, Stockholm 
Närvarande: 23 medlemmar och ett tjugotal icke-medlemmar.. 
 
Ordföranden Lars Lönnback hälsade de närvarande välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 
 

1. Till mötesordförande  utsågs Lars Lönnback, till mötessekreterare Birgitta Marelius 
samt att jämt ordföranden justera årsmötesprotokollet utsågs Elisabet Peterzén och 
Lars Hedin. 

2. Föredragsningslistan faställdes. 
3. Årsmötet konstaterades vara utlyst i stadgeenlig ordning. 
4. Beslöts att röstlängd upprättas vid behov. 
5. Föreningens ordförande Lars Lönnback redogjorde för styrelsens verksamhets-

berättelse för 2007, som även hade varit utsänd med kallelsen till årsmötet. 
Ordföranden bad om ursäkt för att, p g a tidsbrist, övriga styrelsemedlemmar ej fått ta 
del av berättelsen före utskicket. Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till 
handlingarna. 

6. Kassören, Bengt Palm, redogjorde för budget och bokslut.  Revisorn Gunnel Björkman 
föredrog revisionsberättelsen. Bägge inläggen godkändes och lades till handlingarna. 

7. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2007. 
8. Beslöts att medlemsavgifterna för 2009 skall vara oförändrade, dvs 150 kr för enskild, 

200 kr för familj och 75 kr för boende utanför 08- och 018-områdena. 
9. Bilagda förslag till stadgeändringar godkändes som vilande. Förslaget kan slutligen 

godkännas vid ett kommande medlemsmöte eller vid nästa årsmöte. 
10. Valberedningens förslag till val av ordförande och styrelseledamöter presenterades av 

valberedningens sammankallande Nils Petersons. Årsmötet följde förslagen och beslöt 
enligt följande: 

- Till ordförande för 2008 omvaldes Lars Lönnback. 
- Till ordinarie styrelseledamöter för 2008 omvaldes Margareta Hedin, Bengt 

Palm och Gunnar Lind samt nyvaldes Eva Melin och Othman Qadoumi. 
- Till suppleanter i styrelsen omvaldes Lars Svahn och Birgitta Marelius samt 

nyvaldes Håkan Damm. 
- Som adjungerad ledamot kvarstår Mona Henning, Jordaniens konsul.  
- Till adjungerad ledamot och tillika webmaster utsågs Amjad Qadoumi. 
- Till revisorer för ytterligare ett år omvaldes Kjell och Gunnel Björkman. 

 
11.  I samband med styrelsevalet beslöts, i enlighet med det antagna förslaget om 

 stadgeändring, att konstituering, fördelning av arbetsuppgifter och växelvisa  
 ämbetsperioder skall ske vid första styrelsemötet efter årsmötet, utsatt till den 7 maj. 

12.  Till valberedning inför nästa årsmöte 2009 utsågs Rula Wåhlin och Ahmed El Hassen. 
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13. Ordföranden informerade om rådande planer för föreningens kommande verksamhet. 

Verksamheten under resten av 2008 skall fastställas vid det kommande styrelsemötet 
den 7 maj. Lördagen den 31 maj planeras en utflykt till Hagaparken med Lars Svahn 
som guide. 

          Inför årsmötet gavs reseledaren Annette Edlund   från reseföretaget Atlas Tours 
      ordet för att berätta om en erbjuden gruppresa till Jordanien i oktober. Information 
      lämnades även om Favoritresors planerade gruppresa till Jordanien i november med 
      Håkan Damm som reseledare. 
     Arbetet med föreningens hemsida www.svensk-jordanska.com, som sakta framstrider, 
     redovisades. Därvid kan inkomst till föreningen möjligen nås genom annonser från 
     reseföretagen.  
14. I samband med en diskussion om föreningens verksamhet på längre sikt konstaterade 

ordföranden, att föreningens stadgar innehåller tre inledande punkter om ambitionen att 
informera om Jordanien i Sverige, nämligen: 

- att i Sverige sprida kännedom och kunskap om Jordanien, 
- att förse medlemmar och andra med tillförlitliga upplysningar om Jordanien, 
- att uppmuntra ömsesidigt utbyte av vetenskapliga, tekniska, kommersiella, 

kulturella,  idrottsliga och andra mänskliga impulser länderna emellan. 
              Denna ambition, som genom åren hittills endast hjälpligt uppfyllts, bör av styrelsen 
            kunna ges mera innehåll, inte minst genom uppbyggnad av föreningens hemsida, 
            menade Lars Lönnback. Årsmötet anslöt sig till denna mening. 

15. Ordföranden förklarade årsmötet avslutat och tackade de närvarande för visat intresse. 
 

---- 
 

Efter årsmötet fick deltagarna lyssna till ett mycket intressant föredrag av statssekreteraren 
Gustaf Lind, som talade om ”Svensk migrationspolitik – focus Mellanöstern”. 
 
 
Vid protokollet:           Justeras: 
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